

V najem se odda

lep lokal

za trgovino pripraven tudi za vsako drugo obrt. Ista obstoja že nad 15 let na lepem prostoru tik tovarne na Jenenihah. Vpraša se v Ljubljani Sv. Petra cesta št. 45.

Domačo čebulo

ima v zalogi tvrška

Kmet & Komp.

Ljubljana, Marije Terezije cesta 8.

Vnovčevalnica za živino v Ljubljani, Dunajska cesta 29, pritličje.

Prodaja: Kranjske klobase, salame, braunšvajgarce, ter vsakovrstno sveže meso po zmernih cenah.

Kupuje: Klavno živino, plemenske vole, breje krave, krave s teleti, breje svinje, jalove svinje, ki so se sposobne za plemo, jesence, plemenske prasce, ovce, koze, kozličke in belgijske zajce.

Ponudbe in naročila naj se izročijo pisмено ali pa ustmeno med uradnimi urami (od 8 do 12 in do 2 do 6) na zgorajšnji naslov.

Spejmem takoj izurjenega

Krojaškega pomočnika

za trajno delo

Ivan Kertelj, krojač v Ajdovščini.

Kot

vajenec

želi vstopiti v kakemu tovarniškemu podjetju ali kijačavničarski obrt. kovaški obrt krepak 15letni deček poštene rodbine. Zadevne ponudbe sprejema uprava Slovencev pod št. 785.

Učenec in učenka

se sprejmeta v trgovino z mešaninam blagom na deželi. Ponudbe pod »Poštenost« na upravo lista št. 822.

Izučena šivilija

s svojim finim strojem išče primerne mesto za hrano in stanovanjem. Gre tudi za hišno šiviljo. Več pri g. Paušek, Abacljeva cesta št. 2.

Očnekaj že se priznane najboljšo

lončene peči

iz tovarne

Ivan Gregorc Mengeš

Sprejmeta se

841

2 vajenca 2

pri mizarskem mojstru Jožefu Andlovicu, Ljubljana, Breg 20.

827

Čebuljček

priporoča trgovina s semeni na debelo in drobno

Sever & Urbanič, Ljubljana

Wolfova ulica 12

Št. 2534.

Razglas.

Mestni magistrat je preskrbel novo izdajo dimnikarskega reda za deželno stolno mesto Ljubljano.

Hišni gospodarji in stranke se na to novo založbo opozarjajo s pristavkom, da se knjižice prodajajo v mestnem ekspeditu, Mestni trg 27/III, po 20 vin.

Mestni magistrat ljubljanski,

dne 27. marca 1916.

Velikonočna skupina razglednic „Vojska v slikah“ je pravkar izšla!



Naša sveta dolžnost

je, da širimo svoje narodno blago po vseh slovenskih pokrajinah! Z razpečavanjem razglednic „Vojska v slikah“ ne pospešujemo le domače trgovine, marveč prispevamo tudi v moralnem oziru na oltar domovine; predočujmo si namreč, da je delež dobička namenjen v prvi vrsti našim bednim goriškim beguncem.

Upravništvo „Ilustriranega Glasnika“, Ljubljana.

Pogreša se

Matevž Bertonec

c. kr. lovski baon 7, 3. komp., 1. voj. Kdor bi kaj vedel o njem, se prosí, da sporoči Ivani Bertonec, Ovsiške 2, p. Podnart.

Ženitna ponudba.

Mlad krojač z Goriškega, star 27 let, se želi v svrhu ženitve seznaniti z gospodično, najraje s šiviljo, v starosti 18—30 let, s premoženjem 500—1000 K. Ponudbe, če mogoče s sliko, ki se vrne, na upravo lista pod „Pomlad 708“.

Izvežbana

blagajničarka

veščka več jezikov, išče službe. Ponudbe pod »Blagajničarka 777« na upravo lista.

Otroški voziček

dobro ohranjen, se ceno proda. Sp. Šiška, Celovška c. 66/I. nadstropje desno. 819

Kašelj -- pljučne bolezni!!!

„Certosan“, krepljeni prašek za pljuča, sloviti izdelek boltonskega prof. dr. Coole, odstrani naglo in temeljito najhujši kašelj, hripavost, težko sapo, zdravi naglo težkore pri dihanju, katar na pljučih, ovira uničevalno delo povzročav tuberkuloze in zavrne to težko bolezen na pot ozdravljenja, ker desinficira pljučno omrežje in napravi potom zvanjenja bacile neškodljive, končno učinkuje v vsakem slučaju zelo redilno, krepljeno in osvežujoče. Tisoči ozdravljih zahvalno omenjajo zdravljeni, krepljeni in življenje rešili učinek „Certosana“. Velika izvorna steklenica „Certosana“ stane K 6.—. Zadrževajte ga v lekarnah. Če ga tam ne dobite, naročite ga naravnost pri glavni zalogi:

Lekarna

Jožef v. Török, Budapest, VI. Király-utca 12 L.

NOW

PISALNI STROJ

se proda. Ljubljana, Gradišče 15/I. levo.

14 letna deklica, ki je dovršila 4. razr. ljudske šole, bi rada vstopila kot

učenka

v špecerijsko ali pa v trgovino z mešaninam blagom. Naslov pove upr. lista pod 802.

Na prodaj

ima

za kuho

brinjevice

v poljubnih množinah po nizki ceni tvrdka Ivan Jelačin v Ljubljani. 814

Kot trgovski učenec

želi vstopiti v kako trgovino 15 leten deček, sirota brez starišev, gojenec „Marijanišča“ v Ljubljani. Vprašati je na Fr. Škofič, Sp. Jarše 19 p. Domžale. 806

K 1:20

K 1:20

Kompletna predtiskarija

v hiši.

Šablona s 16 monogrami, primerna za namizne prte, serviete, žepne robce in vseh vrst perilo se dobiva pri

TONI JAGER

Ljubljana Židovska ulica 5. Ljubljana

K 1:20

K 1:20

Zahvala.

Po bridki izgubi naše predobre žene, nenadomestljive matere in stare matere, gospe

Ane Skala

se najtopleje zahvalujemo vsem, ki so tekom dolgotrajne bolezni izkušali po svojih močeh olajšati njeno brezprimerno trpljenje, ki so spremili blago pokojnico na njeni zadnji poti, ki so ves čas, a osobito v zadnjih urah sočustvovali z nami.

Vendar se moramo še posebej zahvaliti preblagorodnemu gospodu primariju dr. Stoju za njegovo vzgledno zdravljenje, — preblagorodnemu gospodu dr. Vladislavu Paganu, dež. odborniku, za izvanredno naklonjenost, prečastitemu gospodu kuratu v dež. bolnici in častitim usmiljenim sestram za vztrajno in preljubeznjivo negovanje blage pokojnice.

Ljubljana, Vipa va dne 31. marca 1916.

Žalujoči ostali.



Tužnim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem prežalostno vest, da je naš ljubi soprog, oče, sin in brat, gospod

Rudolf Žibert

c. kr. oficiant

danes ob 6. uri zvečer, previden s sv. zakramenti za umirajoče, po kratki in mučni bolezni, v 38. letu starosti mirno v Gospodu zaspal.

Pogreb dragega rajnika bode v nedeljo dne 2. aprila ob 4. uri popoldne iz hiše žalosti na Ježici št. 63 v lastno grobišče k sv. Juriju v Stožicah. Sv. maša zadušnica se bode brala v župnijski cerkvi na Ježici.

Ježica, dne 31. marca 1916.

Mimi,
hčerka.Francka Žibert,
soproga.
Anton in Marija,
starši.Doktor Ivan Avg.,
brat.

Potrtega srca javljamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem žalostno vest, da je naš ljubljani oče ozir. brat, gospod

ŠIMEN KRAMAR,

dne 1. aprila v 61 letu starosti mirno v Gospodu zaspal. Pogreb dragega pokojnika se bode vršil v nedeljo 2. aprila ob 3. uri popoldne na pokopališče v Želimijah.

Pokojnika priporočamo v molitev in blag spomin.

Želimije, dne 1. aprila 1916.

Žalujoči ostali.

Na verdunskem bojišču.

Z višine Ornes smo imeli priliko gledati najveličastnejšo bojno panoramo, ki se je v tej vojni nudila našim očem. Silna brdovita pokrajina pred nami je bila napolnjena s šotorišči, po potih pa so se pomikale vozne kolone. Na odprtem polju so bile v močnem loku postavljene dolge vrste kratkih topov, ki so iz kvišku štrlečih cevi sipali ogenj v neznano daljavo. Povsodi so se po streljih dvigale v zrak krpe belega dima; streli so prihajali do naših ušes kot nepremočno bučanje. V enakomernih premorih se je oglašal zamolki udar čisto težkih kalibrov. Kljub jasni dnevni svetlobi je bilo na določenih mestih neprestano opaziti bliske ognja, ki je ob streljih švigal iz topovskih cevi. Sivi stebri dima na redko udarjajočih francoskih granat so se tu in tam dvignili iznad ravnine. Nad grebeni gričev nam nasproti so se neprestano kopicili črni dimi, podobni temnim drevesom, in se polagoma razkrajali. Nad višino forta Vaux je neprestano visel tenak dim granat. Nad nami so leno križarili v zraku nemški letalci, na straži proti sovražnim proizvedovalcem, ki se pa niso pokazali. Enkrat smo videli z daljnogledom, kako sta se iz dima nad grebenom forta Vaux izločili dve črni točki in izginili v dalji. To je bilo vse, kar smo mogli opaziti od francoskih letal. Nad nami pa je stalno naraščalo število blestečih se velikih ptičev. Brzi fokkerji enokrovniki so priletali in vršali mimo.

Ozemlje krog Verduna je po topniškem ognju skoraj popolnoma opustošeno. Samo v malo vaseh je ostalo po nekaj hiš, v katerih je mogoče prebivati. Večinoma lepe stare cerkve leže ponajveč v razvalinah. Mestece Etain sestoji le še iz kupov razvalin in v enakomernih premorih pošiljajo Francozi tjekaj vsak dan nekaj težkih granat, da bi opustošenje kolikor mogoče dognali. »Sedaj pride zopet ena, točno ob 6. uri«, je reklo nekaj vojakov, ki so pospravljali ruševine. Verdunski forti otipljejo s svojimi dalekonosnimi topovi vsak dan celo po sovražniku zasedeno ozemlje, v kolikor ga morejo doseči. Pri tem jemlje na muho posebno mostove in križišča. S tako dalekonosnimi topovi Francozi niso vedno razpolagali in bil je čas, ko douaumontski topovi niti 7 km daleč niso dosegli. V tej oddaljenosti so mogli nemški vojaki mirno delati na odprtem polju. Prebivalci so seveda iz celega ozemlja že davno izginili. Toda na francoske vojske spominjajo še barikade iz nometanega kamenja, zgoraj pokrite z rušino, da bi izstrelki kamenja ne krušili. Kakor se na prekopih takoj spozna nemško delo od francoskega, tako tudi na barikadah. Nemci vsikdar uporabljajo s peskom napolnjene vreče, francoska kritja so zato slikovitejša, nemška pa praktičnejša. Ob cesti opustošenih vasi leže podzemna, proti bombam varna skrivališča nemških vojakov. Niti zdaleka tako prijetno urejena niso, kakor sem jih videl na drugih mestih. Tla so premokra in preilovnata. Priproste jame so to in nič drugega. Kažipoti in avtomobilni napisi so mnogokrat daleč naokrog edini spomin na kulturne razmere v mirni dobi. Tu in tam tudi zarjavelo poljsko orodje ali prevrnjene kočije in vozila v obcestnih jarkih.

Po dolinah se vidijo veliki tabori kolon polni vrvečega življenja, delavnosti in nasičenih barv. Taboriščni ognji plapolajo med drevjem in napolnjujejo visoke gozdove z modrikasto soprojo. Nekaj pustoševskega je v teh slikah in nad njimi se ziblje močno razpoloženje izza dobe bravijev, razpoloženje vojnega življenja. Kljub dolgim vojnim izkušnjam so napravljali name ti prizori vtis nekaj neresničnega, teatralnega ali kakor fantastične sanje.

2332
500 K
 Vam plačam, ako Vaših kurjih očes, bradvic in trde kože, tekom 3 dni s korenino, brez bolečin ne odpravi. Cena lončku z jamstvenim pisomom K 1.—, 3 lončki K 2.50. — KEMENY, Kaschau (Kassa) L., poštni predal 12/82 Ogrsko

lanene slame

(neotrti predivo - gerösteter Stengel-flachs) za takojšnjo pošiljatev.
Leopold Knez trgovec z meš. blagom
 Št. Jurij pod Kumom - ž. p. Zidanimost.

Rabim deklico

iz dobre hiše 16 let staro, ki je dovršila 6 razredov, ter je zmožna v računstvu, kot učenko v trgovino z mešanim blagom.
Ivan Žargl, trgovec v Kamniku.

Cerkvenik

prost vojaščine želi nastopiti službo v župnišču na deželi. Naslov pove uprava „Slovenca“ pod št. 824.

Veče ševilo zanesljivih ogljarjev

za žganje bukovega oglja sprejme v trajno delo tvrdka E. Hleag, Ljubljana. — 816

Sprejme se pomočnik-skladiščnik

železninske stroke v Ljubljani. Ponudbe pod »Trajno mesto 811« na upravo tega lista.

Gospodarska Zveza v Ljubljani

ima v zalogi sledeča krmila: surovi sladkor v vrečah po 100 kg à K 48.—, Orehove tropine (cele) v ploščah po K 84.— in zmlsta à K 87.— za 100 kg brez vreč. Sezamove tropine po K 84.— brez vreč. Olupke sladkorne pese v balah in vrečah po 50 kg à K 53.— za 100 kg brez vreč. Krvno klijalo, drobno in debelozrnato v vrečah po 50 kg po 48.— za 100 kg, (vreča vsteta). Tudi konopljene in rapsove tropine dobi v kratkem! Poljedelci! Naročajte pri Gospodarski zvezi semena za jaro pšenico, ječmen, rž, oves, ajdo, fižol, semenski krompir, domačo in nemško deteljo, grašico in druga travna semena. Modro galico G. Z. bo radi enotnosti v porazdeljevanju na vinogradnike v smislu medsebojnega tozadavnega dogovora oddajala Kmetijska družba. Kmetovalci! Preskrbite si od Gospodarske zveze kajnlita, kalijevo sol, 8% kalijev, 18-20% mineralni in kostni superfosfat, mešana gnojila, zlasti 14% žlindro, ki se dobi v papirnatih vrečah po 50 kg za K 10.— à 100 kg z vrečo vred. Naročniki naj dostavljajo lastne vreče franco naš naslov, sicer se naročila ne bodo mogla izvršiti, ker železnica v papirnatih vrečah blaga ne sprejema. Dobi se tudi v platnenih vrečah po 13-20 K à 100 kg z vrečo vred. Gospodarska zveza pa nakupuje tudi po najugodnejših cenah koruzne storže, ajdove, prosene in druge pleva.

Revizija žrebanj
 pod jamstvom za vse sročke od njih početka kakor tudi za poznejšo zaznambo. Pristojbina K 1.— pri banki S. FISCHER, Dunaj, IX. 286 Währingerstr. 41.

Občinski pomožni tajnik
 želi premeniti službo, na kako malo občno za tajnika, najraje kje na Goriškem; sprejme tudi kako drugo pisarniško službo. Punudbe je pošiljati pod št. 747.

Več čevljarskih pomočnikov

in prirezovalcev se proti dobrem plačilu sprejme. Pisemne ponudbe naj se pošljejo na Upravišču „Slovenca“ pod št. 54/301.

Kontoristinja

se sprejme v glavno zalogo tobaka in specerijsko trgovino Oton Homan, Radovljica.

August Sattler sinovi
 Gradec - Landhausgasse

priporočajo:
 blago iz kavčuka za tehnične namene: cevi, mašila itd.
 blago iz trdega kavčuka za elektr. namene
 kirurško gumijsko blago izdelki iz asbesta
 opreme strojev
 materijalije za mašila
 strojno olje in mažo
 jermenarske izdelke
 krožci za jermena
 orodje za kletarstvo
 sesalke, brizgalnice za ročni in motorni obrat
 gasilske opreme: armature, lestve, cevi
 potrebščine za mline: pasove, napsipalnice
 nepremočne plahte — itd.

Najnižje cene

Preobleke Popravila

L. Mikosch
 tovarna družnikov
 Ljubljana, Restal trg 15.

Polletna ali celoletna

stanovanja

so oddati v gradu Grič, 10 minut od kolodvora Mirna - Dolenjsko. Podrobnosti pri lastniku Jos. Paulinu, Ljubljana, Nova ulica 3.

Pozor! Blago Pozor!

se vsaki dan podražuje!

Prepričajte se, da pri meni kupite najceneje: vsakovrstno perilo, čevlje in vse potrebščine za šivilje. Se po stari ceni: velika zaloga umetnih ovetilo, nagrobnih vencev s trakovi in napisom, dokler zaloga.

Kat. Widmayer
 pri „Solnou“ za vočo.

Kupim po visoki ceni okrogel kostanjev orehov Jesenov les

Ponudbe z ceno in množino (koliko va gonov) je poslati tvrdki:
J. Pogačnik, Ljubljana
 Marije Terezije cesta 13 (Kolizej).
 Na ponudbe brez cene se ne ozira.

Prodaj vilo

v nekem trgu na Stajerskem, blizu kolodvora. Nova, moderna stavba. 4 sobe, (parket) kuhinja, kopalnica, lepe kleti, elektr. luč, vodovod. Zraven je vrt. Le resni reflektant naj se obrne pod „Dom 1916/651“ na upr. tega lista.

Vsakovrstne 39

slamnike

priporoča gospodom trgovcem in slavnemu občinstvu
FR. CERAR, tovarna slamnikov v Stobu
 pošta Domžale pri Ljubljani.

Išče se

družina

za obdelovanje kmetijstva na posestvo blizu Kočevja in ena družina na manj obsežno kmetijstvo pri Crnomlju, kjer se odda tudi gostilna. Ponudbe se pošiljajo na Ant. Kajfež, Kočevje. 761

MATTONIS

JEDINSTVEN U SVOJOJ ANALITIČNOJ KAKVOČI

NAJBOLEJ ODAVNA NAJSIGURNIJE PORODIČNO PICE

GISSHUBLER

ČISTI PRÍRODNI ALKALICNI

KISELI IZVOR

Zaloge v Ljubljani:
 A. Šarabon in Julius Elbert.

Šartljeva moka

brez vsakih kart!

Samo pri meni se dobi fina šartljeva moka, znamka **HASIN**

Samo en zavitek rabite za en šartelj, brez da bi potrebovali kaj sladkorja, kvasa ali drugih reči. — En zavitek stane samo **K 1.44.**

Po pošti se pošilja samo po povzetju in najmanj 3 zavitke. Če se pošlje denar naprej, se ovoj ne zaračuna. Pojasnila o uporabi se prilože. — Naročite obratno pri razpošiljalnici šartljeve moke znamka „HASIN“

Ivan Urek, Ljubljana
 691 Mestni trg 13, Pod Traučo, (prej v Borovljah na Koroškem).

Prvo kranjsko podjetje za umetno steklarstvo in slikanje na steklo

Augusta Agnola

Ljubljana

Druajska cesta št. 13 pri „Figovcu“

se priporoča slav. cerkvenim predstojništvom kakor p. n. občinstvu za solidno izvršitev vsakovrstnega umetnega steklarstva in slikanja na steklo, za steklarstvo v figuralni in navadni ornamentiki, slavbno ter portnalno steklarstvo — Zaloga steklenega in porcelastega blaga vsake vrste, svetilk, zrcal, okvirov za podobe itd. — Narisi in proračuni na zahtevo zastoj. — Spričevala mnogo dovršenih del na razpolago. 74

Oglejte si

pred nakupom veliko zalogo izgotovljenih oblek za

moške, ženske in dečke.

2371 Velika izbir

površnih jopic

za dame in deklice.

„Pri Škofu“.

Pred Skofijo št. 3, Lingarjeva in Medarska ulica.
 Podružnica tvrdke R. MIKLAUC.

Najcenejše
dežnike in
solnčnike
domačega izdelka



Priloga po najnižji ceni in najboljši kakovosti
slavnemu občinstvu in prečastiti duhovščini

Josip Vidmar, tovarna dežnikov, Ljubljana,
Pred škofijo 19. Prešernova ulica 4
Popravila točno in ceno.



Neznosne nadloge nši — rešilo
volaka zanesljivo in trajno

Sadnikar-jeve vrečice

Prodaja jih z navodilom po 2 K par:
Cvančara, drogerija, Ljubljana; J. R. Hoče-
var, lekarna, Vrhnika; J. Koschir („Pri Orlu“),
Kamnik.



5 vinarjev

stane dopisnica, potom katere izvolite
zahtevati moj glavni cenik s 4000 sli-
kami, obsegajoč bogato izbero priprav-
nih predmetov za vsakdanjo rabo in
darila; cenik se pošlje vsakomu zastonj
in poštine prosto.

Prva tovarna ur JAN. KONRAD
c. in kr. dvorni založnik, Brück st. 1223 (Česko)

Pristne nikeln žepne ure po 4 20 K, 5.— K,
V srebru 8 40 K, 9 50 K, Nikeln budika 2 90 K,
ure s kukavico 7 85 K, ure z nihalom 9.— K
Pošilja se po povzetju. — Neugajajoče se za-
menja ali denar nazaj.

A. & E. SKABERNÉ

Ljubljana, Mesni trg

Specijalna trgovina
pletenin, trikotaž in perila.

Priloga svojo zalogo, kakor:

Sportno in vojaško perilo in sicer: nogavice, gamaše, dokolenice,
snežne kučme, rokavice, žilogrejce, sviterje, pletene srajce in
spodnje hlače iz volne, velblodje dlake in bombaža.

Perilo za dame in gospode iz šifona, cefirja, barhenta in flanele.
Perilo za dečke, deklice in dojenčke.

Gumijevi plašči, nahrbtniki itd.

Na debelo in drobno.

1926

Ženitvena ponudba.

Gospod s 25.000 K se želi v svrhu
ženitve seznaniti s pošteno žensko
brez otrok, pri 40. letih katera ima
približno enako premoženje bodisi
v kateremkoli imetju. Ponudbe na
upravo časopisa pod št. 748

Zaloga pohištva in tapetniškega blaga.

Mizarstvo.

Povsna spalna
oprava za 2 osebi
zgotovljena iz tu-
ali inozemskega
oreha ali hrasta z
marmorjem in og-
ledalom



Zaloga otroških
vozičkov.

Cene
konkurenčne.

Blago solidno.

350 K

J. Fogačnik

Ljubljana, Marije Terezije cesta 13-18.

Kranjska deželna podružnica v Ljubljani
n. a. dež. življ. in rentne, nezg. in jamstvene zavarovalnice

sprejema zavarovanje na doživetje in smrt, otroških dot. rentna in ljudska, neškodna in jamstvena zavarovanja.
Javen zavod. Absolutna varnost. Nizke premije.

Udeležba na dividendah pri življenskem zavarovanju že po prvem letu: Stanje zavarovanih koncem
leta 1914. K 173.490.838—
Stanje garancijskih fondov koncem leta 1914. K 48.732.022 76
V letu 1914. se je izplačalo zavarovancem na dividendah iz čistega dobička K 432.232 66

Kdor namerava skleniti življensko zavarovanje, veljavno za vojno zavarovanje,
naj se v lesino korist obrne do gori imenovane podružnice. — Prospekti zastonj in
poštine prosto. 1439

Sposobni zastopniki se sprejmejo pod najugodnejšimi pogoji.
Marije Terezije cesta št. 12.

Modni salon

ANGELA PEKOLJ

Stritarjeva ulica 1 Ljubljana Stritarjeva ulica 1

se velecenjenim damam vladno priporoča za obila naročila.

Razpis.

795

Pri mestnem magistratu kot odgonski postaji v Ljubljani je spol-
polniti službo odgonskega sprevodnika. Ta služba je provizorna. Plača
znaša letno 1250 kron. Za vsako spremljanje gnancev se plačajo še po-
sebne pristojbine.

Z dokazili o starosti, znanju slovenskega in nemškega jezika v
govoru in pisavi in o fizični sposobnosti opremljene prošnje je do 15.
aprila t. l. vložiti pri mestnem magistratu v Ljubljani.

Deželni odbor Kranjski

v Ljubljani, dne 22. marca 1916.

Največja in najlepša izbira
VELIKONOČNIH RAZGLEDNIC

kakor tudi umetniške in vse druge
vrste razglednic, raznovrstni pisemski
papir ter sploh v trgovino s pa-
pirjem spadajoče stvari priporoča
najceneje na debelo in drobno.

Velika zaloga papirnatih priče-
kov (serviet).

L. PEVALEK
Ljubljana Židovska ulica 4.

Marija Tičar
Ljubljana
Sv. Petra cesta 26
Selenburgova ulica 1
nasproti kazine

Prva specijalna trgovina
umetniških, vojnih
pokrajinskih in drugih
razglednic.
Priznana največja izbira na
drobno in debelo.

Krasni albumi za umetniške razglednice pravkar došli.

Vsako množino
piva v sodčkih
= dobavlja točno =
tudi cele vagone proti takojšnjemu plačilu in zastavku za sode

823

veletrgovina pive
Alojzij Ambrosch
Celovec, Salmstraße št. 7.

Ustanovljeno v letu 1842.
Brata Eberl
Trgovina oljnatih barv,
laka in firneža
Crkoslikarija
Slikarja, pohištvena in
stavbena pleskarja
Ljubljana, Miklošičeva cesta
Nasproti hotela Union
Telefon 154. Telefon 154.

Jantarjevi laki in laščilo za sobna tla. Marx-emajl za pode, zid, železo in drugo.

**Firnež iz pristne-
ga lanenega olja.**

Oljnate barve, najboljše
vrste fačadne barve,
vremensko neizpremen-
ljive (Kronsteinerja) barve, in raznovrstne vzorce za
sobne slikarje.

Lake angleške za kočije, lake
za pohištvo in druge predmete

Olje za stroje, prašno olje, karbolinej, čopiče za vsako
obrt. - Vse potrebščine za umetnike, slikarje i. t. d.
Predmete in potrebščine
za žgalno in briljantno
slikanje.

Delavnica za črkoslikarska,
likarska in pleskarska dela
Igriška ulica 6, Gradišče.

Tovarna Čevljev Tržič, Gorenjsko
PETER KOZINA & Co
 Breg. LJUBLJANA nasproti sv. Jakoba Mostu.

PRODAJA NA DEBELO IN DROBNO

ZAHTEVAJTE CENIKE!

Prekupcem priporoča se izbira in nakup na zalogi



Moderne oblike!
 Solidni izdelki!



Specialni oddelek platna
 v trgovini

A. Šarc lastnica Jadviga Šarc
 Ljubljana
 Selenburgova ulica 5

nudi se prilžnost k dobremu in cenemu nakupu

rjuh	srajce	odejnih rjuh
brisačk	hlače	blazin
brisač	spalne srajce	pernatih blazin
prtov	spalne jopice	pernic
prtičev	spodnja krila	žepnih rut
šifon	nogavice	platna

Svicarska vezenina. Perilo za gospode se izdeluje po meri.

Ustanovljeno 1. 1893.

Ustanovljeno 1. 1893.

Vzajemno podporno društvo
 v Ljubljani

registrovana zadruga z omejenim jamstvom

sprejema in obrestuje hranilne vloge po

Rentni davek plačuje iz svojega. Zunanjim vlagateljem so za pošil-

5%

ljanje denarja na razpolago brezplačno položnice poštne hranilnice

Zadruga dovoljuje posojila v odsekih na 7 1/2, 15 ali 22 1/2 let; pa tudi izven odsekov proti poljubnim dogovorjenim odplačilom. Dovoljujejo se ranžijska posojila proti zaznambi na plačo in zavarovalni polici ali poroštvu. Prospekti na razpolago.

Društveno lastno premoženje znaša čez 600.000 kron. Deležnikov je bilo koncem leta 1914 2228 s 16.493 deleži, ki reprezentujejo jamstvene glavnice za 6.432.270 kron.

Načelstvo:

Predsednik: Andrej Kalan, prelat in stol. kanonik v Ljubljani.

I. podpredsednik:

II. podpredsednik:

Ivan Sušnik, stolni kanonik v Ljubljani.

Karol Pollak ml., tovarnar v Ljubljani.

Člani: Ivan Dolenc, c. kr. profesor v Ljubljani; dr. Jožef Gruden, stolni kanonik v Ljubljani; Anton Koblar, dekan v Kranju; Dr. Merhar Alojzij, gimn. veroučitelj v Ljubljani; dr. Jakob Mohorič, odvetniški kandidat v Ljubljani; dr. Fran Papež, odvetnik v Ljubljani; B. Remec, ravnatelj trg. šole v Ljubljani; Anton Sušnik, c. kr. gimnazijski profesor v Ljubljani; dr. Viljem Schweitzer, odvetnik v Ljubljani; dr. Aleš Ušeničnik, profesor bogoslovja v Ljubljani; Fran Verbič, c. kr. gimnazijski profesor v Ljubljani; Ignacij Zaplotnik, katehet v Ljubljani.

Nadzorstvo:

Predsednik: Anton Kržiž, c. kr. profesor in kanonik v Ljubljani. — Člani: Anton Čadež, katehet v Ljubljani; K. Gruber, c. kr. fin. rač. officijal v Ljubljani; Ivan Mlakar, profesor v Ljubljani; Avguštin Zaje, c. kr. rač. revident in posestnik v Ljubljani.



Lepe trpežne vojne ure

Največja izbira briljantou

po nizkih cenah

Velika izbira za razna darila

za obilni obisk najljubnejše vabim

F. ČUDEN

Prešernova ulica št. 1. Ljubljana

Poročujte cenik z patriotično prilogo in s koledarjem za leto 1916 kateri se pošilja po pošti prosto.



Prstan Svetouna vojna z rdečim križem lepo emailiran K 2'30.

5. razred

5. razred

c. kr. avstr. razredna loterija.

==== Pri naši poslovnici kupljene srečke so zadele: ====
kron 300.000 glavni dobitek

št. 10.202 izžreban dne 16. okt. 1915, IV. lot.

1/4 K 40	K 30.000 št. 68.435	1/4 K 10
	„ 10.000 št. 7788 „ 130.169	
	„ 5.000 „ 68.425	

Mnogo dobitkov po K 2000, 1000, 800, 400 in veliko število dobitkov po K 200.

Izplačali smo na dobitkih za K 911.280'—

Cena za igralce 4. razreda:	1/1 K 200	Cena	Cena za igralce 4. razreda:	1/4 K 50
	1/2 K 100			1/8 K 25
	1/2 K 20			1/8 K 5

Prihodnje in glavno žrebanje se prične: 10. aprila in traja do 8. maja t. l.

Izžrebalo se bode:
 1 premija za K 700.000
 Dobitki 1 za „ 300.000
 1 „ „ 200.000
 1 „ „ 100.000

in še mnogo manjših dobitkov v skupnem znesku K 1.276.500.

Srečke prodaja tudi med žrebanjem:

Poslovnica c. kr. avstr. razredne loterije

Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani

5. razred in njene podružnice v Celju, Celovcu, Trstu in Splitu. 5. razred

Brzjavke:
 Prometbanka Ljubljana.

C. kr. priv.

Telefon št. 41.

Sološna prometna banka podružnica Ljubljana, prej J. C. Mayer

Centrala na Dunaju. — Ustanovljena 1864. — 30 podružnic. Vogal Marijin trg — Sv. Petra cesta. Delniški kapital in rezerve 65.000.000 kron.

Preskrbovanje vseh bankovnih transakcij, n. pr.: Prevzemanje denarnih vlog na hranilne knjižice brez rentnega davka, kontovne knjige ter na konto-korent z vsakodnevnim vedno ugodnim obrestovanjem. — Denar se lahko dviga vsak dan brez odpovedi. — Kupovanje in prodajanje vrednostnih papirjev strogo v okviru uradnih kurzniških poročil. — Shranjevanje in upravljanje (depoti) vrednostnih papirjev in posojila nanje.

Najkulantnejše izvrševanje borznih naročil na vseh tuzemskih in inozemskih mestih. — Izplačevanje kuponov in izžrebanih vrednostnih papirjev. — Kupovanje in prodajanje deviz, valut in tujih novcev. — Najmodaja varnih predalov samoshrambe (safes) za ognjevarno shranjevanje vrednostnih papirjev, listin, dragotin itd. pod lastnim zaklepom stranke. — Brezplačna revizija izžrebanih vrednostnih papirjev. — Promese za vsa žrebanja

Ustmena in pismena pojasnila in nasveti o vseh v bančno stroko spadajočih transakcijah vseskar brezplačno. Stanje denarnih vlog na hranilne knjižice dne 29. febr. 1916 K 103.519.538.—

31. decembra 1912 na knjižice in tekoči račun K 236.633-922 —.

DOBI SE V VSEH LEKARNAH!

HERBABNY-jev podfosfornato kisli

apneno-železni sirup

Ta je že 46 let uveden, zdravniško preizkušen in priporočen prsni sirup. Odstranjuje sluz, pomiljuje kašelj in vzbuja slast. Pospešuje prebavo in reditev in je izborno sredstvo za tvoritev krvi in kosti, posebno pri slabotnih otrocih. Cena steklenici K 2-50, po pošti 40 vinarjev več za zavitek.

Edino izdelovanje in glavna razpošiljatev: **Dr. Hellmannova lekarna „Zur Barmherzigkeit“** (Herbabny-jev nasl.) Kaiserstrasse Nr. 73-75. DUNA J, VII./1.

V zalogi je še pri gg. lekarnarjih v Ljubljani, Beljaku, Celju, Celovcu, Črnomlju, Novem mestu, Reki, Sovodnju, St. Vidu, Trbižu, Trstu, Velikoveu in Volšperku.



HERBABNY-jev močnejši

2964

Sarsaparilla-sirup

že 44 let vpeljan in najbolje priporočen. Izvrstno lagodno-delujoče odvajalno sredstvo. Izvrstno sredstvo proti zaprtju, haemoroidi in nabiranju maščobe. Pospešuje prebavo in čisti kri. Cena steklenici K 1-70, po pošti 40 vinarjev več za zavitek.

DUNA J, VII./1.

Kaiserstrasse Nr. 73-75.

Orehov okrogli les

kupi v vsaki množini po najvišjih cenah **Peter Angelo, Ljubljana.**

Le pismene ponudbe se žele, tudi od trgovcev. — Posredovalci se iščejo proti dobremu plačilu. 2426

Kuharica

dobro izučena, želi vstopiti v službo takoj ali pozneje. Naslov:

IVANA ARKO
Sodružica 133. Dolenjsko,

810

Stambilije
vseh vrst za urade, društva, trgovce itd.
Anton Černe
graver in izdelovatelj kavčuk-štambiljev
Ljubljana, Selenburgova ul. št. 1.
Ceniki franko. 553 Ceniki franko.

izborna se je obneslo za vojake v vojski in sploh za vsakega kot najboljšo
bol oblažajoče mazanje
pri prehlajenju, reumatisizmu, gihtu, inženenci, prsnih, vratnih in bolesti v hrbtu
Dr. Richter-ja
Sidro-Liniment. capicli oompos.
Nadomestilo za **Sidro-Pain-Expeller.**
Steklenica kron. — 80, 1'40, 3'—
Dobiva se v lekarnah ali direktno v Dr. Richter-ja lekarni „Pri zlatem levu“, Praga, I., Elizabetna cesta 5.
Dnevno raspošiljanje.

Ivan Gričar
Selenburgova ulica 3
Zaloga
izgotovljenih oblek
za gospode in dečke.

Kateri šivalni stroji so najboljši?
Samo „Gritzner“ in „Afrana“.
Edina tovarniška zaloga šivalnih strojev
: Jos. Petelinc, Ljubljana :
sv. Petra nasip 7, blizu frančiškanskega mosta, levo za vodo, 3. hiša.

G. in kr. dvorni založniki
A. ZANKL-SINOVI
tovarna kemičnih barv, lakov in firnežev
Resljeva cesta 1 **LJUBLJANA** Marijin trg 1
priporočajo vse vrste oljnatih, suhih, emajlnih in fasadnih barv, pristnega kranjskega firneža, mavca, prašnega olja za tla, strojnega olja, karbolina, čopičev, steklarskega kleja in vseh drugih v to stroko spadajočih predmetov.
Ceniki na razpolago.

Najboljša in najsigurnejša prilika za štedenje!
LJUDSKA POSOJILNICA
registrovana zadruga z neomejeno zavezo
Ljubljana, Miklošičeva cesta šte. 6, pritličje, v lastni hiši nasproti hotela „Union“ za frančiškansko cerkvi
sprejema hranilne vloge in vloge v tekočem računu, za katere jamčijo ne samo njeni zadružniki temveč tudi cela dežela Kranjska ter jih obrestuje po 4³/₄% brez kakega odbitka, tako da sprejme vložnik od vsakih vložnih 100 K čistih obresti 4.75 kron na leto. Stanje vlog je bilo koncem junija 1915 čez 23 milijonov kron. Za nalaganje po pošti so poštno hran. položnice brezplačno na razpolago.
Načelstvo.

Novost! Novost!
Nepogorljiva asbestna štedilna luč
„Carbono“
je najcenejša luč, prekaša vse voščene in druge nočne in štedilne svečave in gori vsakokrat ko je bila napolnjena s petrolejem, 10 do 12 ur svetlo, mirno in enakomerno. „Carbono“ traja, ako se jo uporablja vsak dan, približno 2 leti. Plamen ostane vedno enak in ne postane nikdar meglen ali manjši. „Carbono“ je glede na varnost najvarnejša luč. — Posebno je primerna za gospodinjstvo, kot nočna luč, dalje za razsvetljavo, za večno luč v cerkvah in kapelah, v kateri namen so jo dovolili in priporočili preč. škof. ordinariati vsem dekanjskih in župnim uradom.
Cena brez stekla 50 vinarjev.
Dobiva se z zelenim, višnjevim, temno-belim in živorečim steklom, premerno nekaj dražje.
Preprodajalci popust. Edina prodaja pri
Juliju Klein, Ljubljana
zaloga stekla in porcelana.

Modni salon
Stuchly-Maschke
Ljubljana
Zidovška ulica št. 3 Dvorski trg 1.
Osebnost izbrane novosti z Dunaja
Priporočila: največjo izbero klobukov za dame in deklince kakor tudi bogato zalogo žalnih klobukov.
Popravila točno in vestno.
Zunanja naročila na izbiro z obratno pošto.
Solidno blago.
Priznana nizke cene.
648